
  

CALCIO A 11 
COMUNICATO UFFICIALE N° 7 DEL 20 NOVEMBRE 2024 
Presidente: Enrico Pozzi 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

Open Ecc a 11 

Delibera gara: 2024105BA0701 : FILARETE - NUOVA CORMANO CALCIO  

Rilevato dagli atti ufficiali che il giorno stesso in cui si sarebbe dovuta disputare la gara la squadra NUOVA CORMANO CALCIO 
comunicava la propria decisione di non presentarsi, consentendo al DDG e alla squadra avversaria di evitare di recarsi presso 
l’impianto sportivo 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 21, 22 e 25 del Regolamento di Giustizia. 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra NUOVA CORMANO CALCIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società NUOVA CORMANO CALCIO; 
3) di assegnare alla squadra NUOVA CORMANO CALCIO 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale. Il 
saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra NUOVA CORMANO CALCIO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

ORPAS: AGNELOTTI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024105BA0702) 
PARTIZAN BONOLA DADA: SPICCIA GIORGIO ENRICO (3ª ammonizione - gara 2024105AA0703) 
USSA ROZZANO: CRENNA MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024105AA0704) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASO CERNUSCO ASO ECCELLEN: 1S gara PEVARELLA ANDREA (gara 2024105BA0504) 
ORPAS: 1 gara MAFFI RICCARDO (gara 2024105BA0702) 
PARTIZAN BONOLA DADA: 1S gara CASALE RODOLFO (gara 2024105AA0703) 
PARTIZAN BONOLA DADA: 1S gara CERUTTI ANDREA (gara 2024105AA0703) 
USSA ROZZANO: 3S gare PATACCHINI ALESSANDRO Ammonito una prima volta per proteste, in un secondo momento si rifiuta 
di togliere i piercing protestando con frasi inappropriate e nonostante le spiegazioni da parte del DDG e non volendo sapere 
ragioni, viene ammonito ancora; alla vista del cartellino rosso si rifiuta di abbandonare il terreno di gioco avvenuto dietro 
insistenza del proprio capitano e dei dirigenti (gara 2024105AA0704) 
USSA ROZZANO: 1S gara CIMBALI ANDREA (gara 2024105AA0704) 
  



  

Squalifica per recidive ammonizioni 

AICS OLMI: 1 gara CARINI ANGELO (4ª ammonizione - gara 2024105AA0702) 
ASO CERNUSCO ASO ECCELLEN: 1 gara ECCHELI MATTIA (4ª ammonizione - gara 2024105BA0704) 
EQUIPE 2000: 1 gara BUSNELLI FABRIZIO (4ª ammonizione - gara 2024105BA0702) 
EQUIPE 2000: 1 gara ZANCHI CHRISTIAN (4ª ammonizione - gara 2024105BA0702) 
  

Ammende a carico delle società 

USSA ROZZANO: 50 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2024105AA0704) 

 
  

Open A - a 11 

Delibera gara: 2024106AA0702 : VITTORIA - COLMACH PST CLM  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara è stata sospesa alla fine del primo tempo a causa della fitta nebbia che ne ha impedito il 
prosieguo, in ottemperanza all'articolo 24 del Regolamento comune a tutti gli sport 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di disporre la ripetizione della stessa invitando le due società a concordare una nuova 
data di svolgimento entro il 10/01/2025; 
2) di considerare validi a tutti gli effetti i provvedimenti disciplinari presi durante lo svolgimento della gara prima della 
sospensione della stessa. 
Delibera affissa all’Albo in data 20/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

CASSINA NUOVA: CARE’ RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024106CA0704) 
CGB: BERZOINI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024106BA0703) 
CGB: COSSA MATTEO (3ª ammonizione - gara 2024106BA0703) 
CIM LISSONE: DAL PONT MASSIMO (3ª ammonizione - gara 2024106BA0705) 
G.XXIII MILANO: MARIANI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024106AA0705) 
NUOVA MOLINAZZO: STIEN ROBERTO (3ª ammonizione - gara 2024106CA0701) 
ORIONE: ALBANESI FRANCESCO BRUNO (3ª ammonizione - gara 2024106BA0703) 
OSM ASSAGO: BASSI FABIO (3ª ammonizione - gara 2024106AA0705) 
POSL: CALIGARIS FILIPPO (3ª ammonizione - gara 2024106CA0702) 
S.LUIGI CORMANO: DOSOLI FABIO (3ª ammonizione - gara 2024106CA0701) 
S.LUIGI CORMANO: LIMONTA LUCA (3ª ammonizione - gara 2024106CA0701) 
UP SETTIMO: FRASCHINI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024106BA0202) 
VALSESIA 90: CASSANO MARCO (3ª ammonizione - gara 2024106AA0502) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

NUOVA MOLINAZZO: 1 gara VALENTINI DAVIDE (gara 2024106CA0701) 
VALSESIA 90: 1 gara LAMACCHIA ANDREA (gara 2024106AA0502) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

G.XXIII MILANO: 2 gare MARIANI ALESSANDRO Al termine della gara si avvicinava al DDG e proferiva una frase offensiva nei 
suoi riguardi (gara 2024106AA0705) 
  
 
 



  

Squalifica per recidive ammonizioni 

VITTORIA: 1 gara PORRO GIACOMO (4ª ammonizione - gara 2024106AA0702) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.GIULIO BARLASSINA: 1 gara IENCO GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2024106CA0704) 
SAMMA: sino al 16/12/2024 PRESOTTO GIOVANNI In occasione di un fallo laterale che a suo dire era per la sua squadra, 
proferiva una frase irriguardosa nei confronti del DDG e alla vista del cartellino rosso, lanciava la bandierina verso lo stesso 
senza colpirlo (gara 2024106CA0305) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIULIO BARLASSINA: CON DIFFIDA per spogliatoio del DDG che non soddisfa i requisiti minimi disposti dal regolamento (gara 
2024106CA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

PCG BRESSO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024106CA0705) 

 
  

Open B - a 11 

Delibera gara: 2024107BA0705 : ORATORIO CERIANO OPEN 11 - ARDOR BOLLATE  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che la fitta nebbia impediva un'adeguata visibilità del terreno di gioco il DDG decideva che 
l'incontro non poteva aver luogo in quanto non sussisteva la condizione per un corretto svolgimento della gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero entro e non oltre il 05/01/2025 mediante accordo tra le 
società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

AIROLDI ORIGGIO: CANZI DANIELE (3ª ammonizione - gara 2024107BA0702) 
ARLUNO CALCIO 2010: DELLEDONNE ALAIN DAVID (3ª ammonizione - gara 2024107BA0701) 
DIAVOLI ROSSI: JEBALI ILIES (3ª ammonizione - gara 2024107AA0705) 
FILARETE: BICOCCHI GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2024107AA0103) 
REAL AFFORI: PUCCIO MICHELE (3ª ammonizione - gara 2024107BA0702) 
S.CHIARA E FRANCESCO: LI GRECI FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2024107AA0704) 
S.CHIARA E FRANCESCO: PERGETTI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2024107AA0704) 
S.LUIGI CONCOREZZO OMCC: GAMBINI LORENZO (3ª ammonizione - gara 2024107DA0701) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.GIORGIO DERGANO: 2 gare MENNA ALESSANDRO per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti DDG (gara 
2024107BA0701) 
SERENISSIMA SAN PIO X°: 2 gare ZANOLETTI GIACOMO per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti DDG 
(gara 2024107CA0705) 
  
 
 



  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

F.G. CALCIO: 2 gare DOLCI MICHELE Espulso per comportamento offensivo nei confronti del DDG (gara 2024107BA0704) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ARCA ASD: CON DIFFIDA per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024107AA0103) 
ASSISI: per utilizzo maglia n. 88 in contrasto con le norme emanate dal CSI (gara 2024107AA0702) 
GRECO S.MARTINO: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara allegate 
(gara 2024107DA0103) 
GRECO S.MARTINO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024107DA0103) 
INCIRANO: per utilizzo maglia n. 88 in contrasto con le norme emanate dal CSI (gara 2024107CA0701) 
S.GIORGIO DERGANO: per utilizzo maglia n. 88 in contrasto con le norme emanate dal CSI (gara 2024107BA0701) 

 
  

Top Junior a 11 

Delibera gara: 2024108AA0701 : POSCAR BARIANA - ORATORIO CERIANO TOP JUN  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che l'incontro veniva sospeso al 25' minuto del 1° tempo in quanto a causa della fitta 
nebbia non sussistevano le condizioni per un corretto svolgimento della gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero entro e non oltre il 05/01/2025 mediante accordo tra le 
società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

ORPAS: SARACENO ANDREA ANGELO (3ª ammonizione - gara 2024108AA0703) 
REAL SAN PAOLO RSP: GENOVESE TOMASO (3ª ammonizione - gara 2024108BA0702) 
REAL SAN PAOLO RSP: GHIRARDI PIETRO ERNESTO (3ª ammonizione - gara 2024108BA0702) 
  

Dirigenti in diffida 

UPG MAGENTA: FERRARIO MATTEO DANIELE (2ª ammonizione - gara 2024108AA0702) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

CSRB: 1 gara MARTINI FRANCESCO (gara 2024108BA0701) 
OSCAR ASD: 1 gara BRAZZABENI RICCARDO (gara 2024108BA0704) 
OSCAR ASD: 1 gara MARTONE ALESSANDRO MARIA (gara 2024108BA0704) 
REAL SAN PAOLO RSP: 3S gare BRICOLI ANDREA espulso per somma di ammonizioni, allontanandosi proferiva frasi offensive nei 
confronti del DDG (gara 2024108BA0702) 
REAL SAN PAOLO RSP: 3 gare NARDIN EDOARDO espulso per proteste proferiva una frase offensiva nei confronti della categoria 
arbitrale (gara 2024108BA0702) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

G.XXIII MILANO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024108AA0704) 

 
 
 
  



  

Under 19 a 11 

Delibera gara: 2024755AA0701 : AICS OLMI - OSCAR ASD  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che la fitta nebbia impediva un'adeguata visibilità del terreno di gioco il DDG decideva che 
l'incontro non poteva aver luogo in quanto non sussisteva la condizione per un corretto svolgimento della gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero entro e non oltre il 05/01/2025 mediante accordo tra le 
società e relativa comunicazione alla segreteria del CSI; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 20/11/2024 
  

Giocatori in diffida 

BRESSO 4: CORRADO CRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2024755BA0702) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.CARLO NOVA: 1 gara COMITÀ LORENZO (gara 2024755BA0701) 
S.CRISOSTOMO: 1 gara PUTZOLU GIORDANO (gara 2024755AA0503) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BRESSO 4: 1 gara TARINI MATTEO RENATO A fine gara manteneva un comportamento irriguardoso nei confronti del DDG (gara 
2024755BA0702) 
 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.MICHELE CANTU: 1 gara LANZO ANTONIO (gara 2024755BA0701) 

 
  

Juniores a 11 

Giocatori in diffida 

AURORA OSGB: BOSCARATO RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2024109AA0702) 
ODI TURRO: GHIRRI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2024109BA0702) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASO CERNUSCO ASO 2007: 4 gare BOCCADAMO MIRKO per aver preso per il collo un giocatore avversario a gioco fermo (gara 
2024109BA0104) 
ODI TURRO: 4 gare GHIRRI ALESSANDRO Per essere venuto a vie di fatto con un giocatore avversario a fine gara (gara 
2024109BA0702) 
ODI TURRO: 4 gare MARZULLO LORENZO per essere venuto a vie di fatto con un giocatore avversario a fine gara (gara 
2024109BA0702) 
SAMMA: 3 gare PIROZZOLO SIMONE per aver spintonato un giocatore avversario in reazione a un comportamento violento a 
gioco fermo (gara 2024109BA0104) 

 
 
 
 
 
  



  

Under 17 a 11 

Giocatori in diffida 

CITTA’ DI OPERA SSD ARL: LO BELLO GIOVANNI (3ª ammonizione - gara 2024732AA0704) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AGRISPORT MILANO ASD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara per sistemazione rete (gara 2024732BA0701) 
  

Ammende a carico delle società 

AGRISPORT MILANO ASD: 30 euro per responsabilità nella mancata applicazione della procedura per lo spostamento della gara 
(gara 2024732BA0701) 
AGRISPORT MILANO ASD: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2024732BA0701) 
S.CARLO NOVA: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024732BA0701) 

 
  

Under 15 a 11 

Giocatori in diffida 

VIRTUS SEDRIANO: PAONESSA RENE ALBERTO (3ª ammonizione - gara 2024772BA0703) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.MICHELE CANTU’: CON DIFFIDA per distinta non regolamentare - mancata indicazione nominativo dell'Assistente (gara 
2024772DA0701) 

 
  

Ragazzi a 11 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ASO CERNUSCO ASO 2011: 1 gara CONFALONIERI PIETRO (si applica sospensione condizionale) (gara 2024111DA0703) 
  

Ammende a carico delle società 

USR SEGRATE: 15 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2024111BA0703) 

 
  

Under 13 a 11 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

SPORTING C.B.: 1S gara TROPEANO ROSARIO (si applica sospensione condizionale) (gara 2024182AA0703) 
  

Squalifica per recidive ammonizioni 

SPORTINZONA NL GORLA 2012: 1 gara BISSOLI CARLO (4ª ammonizione - gara 2024182AA0704) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SPORTINZONA NL GORLA 2012: per (gara 2024182AA0704) 



  

Under 12 a 11 

Giocatori in diffida 

SPERANZA - CINISELLO 2013: ISSA YOUSSEF MOUSTAFA ALI ABDELMAWL (3ª ammonizione - gara 2024112BR0201) 
  

Ammende a carico delle società 

GSO MISSAGLIA: 50 euro per comportamento reiteratamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara 
(gara 2024112BR0203) 

 


